Document correction CE2 : mardi 5 mai
1. Calcul mental 

Ajouter un multiple de 10. 
85 + 80=165 ; 96 + 70=166 ; 48 + 60=108 ;84 + 30=114 ; 81 + 50=131 ; 127 + 40=167 ; 99 + 70=167 ; 158 + 30=188 ; 263 + 20=183 ; 524 + 60=604
2. Français 
Exercice 1
a)nous jouons
b)ils saisissent
c)tu dessines
d)nous grimpons

exercice2
la salle applaudira le pianiste
tu trouveras le mode d’emploi dans le carton d’emballage

3. Histoire 

Doc 1. Ce chevalier se prépare à partir en croisade car on reconnait la croix rouge cousue sur son habit et peinte sur son bouclier. Il est armé (épée, heaume, bouclier, cotte de mailles), ce qui montre qu’il est prêt à se battre. À l’origine, la croisade est une entreprise féodale réservée à la chevalerie. Elle devient une étape indispensable à la formation du parfait chevalier. Dans l’imaginaire chevaleresque, le Christ devient le parfait seigneur pour lequel on peut se sacrifier. Le chevalier croisé est donc un « chevalier du Christ ». Le pèlerin qui s’engage dans la croisade reçoit des privilèges spirituels et matériels : le pardon des péchés, le report des dettes…

Doc 2. La première croisade est destinée à libérer Jérusalem qui est alors aux mains des musulmans. 

Doc 3. Les chrétiens, à gauche, utilisent une catapulte. Les Turcs défendent les remparts en se servant d’arcs et en lançant des pierres à la main.


